



BMW опубликовала видео обновленной модели 7-ой серии. Автомобиль получил новые бамперы, светодиодные фары и другую решетку радиатора. В салоне появились сиденья нового дизайна и информационно-развлекательная система для задних пассажиров, интегрированная с аудиосистемой с 12 динамиками (доступна в качестве опции). На передней панели появился 10,2-дюймовый дисплей, на который можно вывести любую информацию о работе всех систем автомобиля. В линейке двигателей рестайлингового седана появился шестицилиндровый 3,0-литровый дизельный турбомотор TwinPower, который в компании называют самым мощным шестицилиндровым оппозитным двигателем: он развивает 381 л.с. и 740 Нм крутящего момента. BMW 750d xDrive, оснащенный этим агрегатом, способен разогнаться с нуля до 100 км/ч за 4,9 секунды. Расход топлива составляет 6,4 л/100 км, а объем выхлопа CO₂ - 169 г/км.

Кроме того, обновленный седан будет предлагаться с гибридной силовой установкой ActiveHybrid второго поколения, в которую входят 3,0-литровый шестицилиндровый турбомотор мощностью 320 л.с., электродвигатель мощностью 55 л.с., литий-ионный аккумулятор высокой емкости и 8-ступенчатая автоматическая трансмиссия. Суммарная мощность силовой установки составляет 354 л.с. С ней седан 7-ой серии способен разогнаться с нуля до 100 км/ч за 5,7 секунды. Расход топлива составляет 6,8 л/100 км, объем выхлопа CO₂ не превышает 158 г/км. Гибрид может проехать до 4 км на электрическом ходу, его максимальная скорость в этом режиме составляет 60 км/ч.

Эксклюзивной новинкой для российского рынка станет полноприводная модификация 740Li xDrive с шестицилиндровым дизельным двигателем. В России обновленный седан 7-ой серии появится в 2013 году.